甸北京剧团与山大京剧协会携手演出

老少共唱传统国粹



本报讯(记者 林媛媛)

甸北社区京剧团多年来,坚持每周排练,以电力咨询院杨晓东为团长,不仅传承经典剧目,还带领社区改编排练多场类似《沙家浜》等经典节目,在甸柳新村街道有一定知名度。

在明媚的春光里,近日甸北京剧团与山东大学京剧协会携手联合演出,各派曲目精彩纷呈,《春秋配》、《锁麟囊》、《探孤救孤》、《红灯记》、《三家店》等近20个唱段,让观者听得如痴如

醉。山大京剧协会特邀了济南市京剧团国家一级演奏员王伟琴助阵,演唱阵容更是人才济济,不仅有耄耋之年的老票友唱得深沉委婉,还有九零后学生学唱得有板有眼,让人们欣喜于国粹传承后继有人。

甸北京剧团郭淑英老师的一曲《小宴》,通过一系列细致人微的表演,配合高亢明亮的优美唱腔,赢得阵阵掌声。山大京剧协会的周老师,今年已经八十六岁高龄,老人家精神矍

铄,气度不凡,唱腔更是余音绕梁,让现场戏迷听得过瘾,觉得佩服,打心眼里喜欢她。而九零后两位学生的《苏武牧羊》和《贵妃醉酒》唱段也是赢得赞扬。正可谓"老少同台展国粹传承"啊。

活动结束已近下午五点,大家恋恋不舍地道别,山大京剧协会的程书记也对这次联欢活动表示肯定,希望今后能有更多这样的交流和互相学习的机会。

甸柳三居:

城管骑三轮送老人看病

3月2日下午三点左右, 甸柳五区3号楼的居民周传 燕急急忙忙跑到甸柳第三社 区求助。"我母亲半身不遂多 年,今天身体觉得不太舒服, 需要去医院看病,可家里只 有我自己,我真的是弄不 了。"周传燕说,情急之帮帮 灯到了社区,希望社区帮帮 忙把老人送到医院。

甸柳第三社区万红霞主任 了解情况以后,立即与百姓城 管服务站协调,城管站站长吕 素军迅速安排四站刘松,范育 海用三轮车送马老太去医院看 病,并在医院等候老人做完全



部检查之后,把其安全送回家。 "谢谢你们城管同志。" 这朴实无华的话语从年迈的 老人口中说出,让城管队员 们倍感欣慰。为城管小伙子 们点赞!

日间照料中心第三期葫芦丝班开课

感兴趣的快来报名吧

木报讯(记者 林媛媛

为丰富社区居民文化生活,满足社区老人学习葫芦丝的需求,3月14日,甸柳第二社区长者日间照料中心第三期"丝蕴传情"葫芦丝班开班啦,感兴趣的居民快来报名吧!

中心社工站通过微信群、海报线上线下等方式,共招募到13名学员,其中有6名是新成员。葫芦丝班的老师继续由社区热心居民蔡秀兰阿姨担任,本次教学针对新旧学员接受程度程度,不不教学针对新学员,蔡老师重强对,从识谱开始,增强动学者的信心;原有学员有一定的基础,以小组学习为主。此外,班级管理的模式也逐步改善,增加了学员的考核机制以激励学员更好的学习。根据长者的学习需要,本期课程持续3个月左右。



学员们认真学习,整个活动室充满了婉转悠扬的葫芦丝乐,洋溢着浓浓的民族气息。

本期活动为社区的葫芦丝 爱好者搭建了相互沟通的平台,同时也提升了居民的音乐 素养,陶冶了情操。相信在大家 的共同努力下,这支葫芦丝队 伍将会成为社区文艺团队的一个亮点和特色。此外,中心的园艺小组火热报名中,期待您的加入。咨询电话:81856898;报名地址:甸柳新村三区14号楼北邻甸柳新村街道长者日间照料中心;联系人:社工晓琦、小朱、菲菲。

甸柳一居

司秀三老人免费给居民理发

2月27日是农历二月初二,传说是龙抬头的日子, 中国民间普遍认为在这一天 剃头,会使人红运当头、福星 高照,因此,民谚说"二月二 剃龙头,一年都有精神头"。

司秀三老人今年虽已



79岁高龄,但是坚持志愿明务已有四五个年头,需要社区老人有需要,是工一口答应, 持着理发上,老工一口答应, 持着理发上,是和社工一起到老人家奉献心,思致着社区老人的心,感着你我。

甸柳四居

区计生协会督察组调研工作

本报讯(记者 林媛媛)

祥和乐居

瑜伽班开课啦

本报讯(记者 林媛媛) 为满足社区中青年妇女

的精神文化生活的需求,3 月10日祥和乐居举办的妇 女瑜伽班开课了。

练瑜伽具有美体养生、减压养心的效果,因此瑜伽兴趣班一开始就鬼引。很多社区妇女踊跃报名参加。10日中午,参加瑜伽班的妇女早早就来到了居

甸柳一居

举办孕前优生保健知识讲座

本报讯(记者 林媛媛)